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Κάτι ...λύπη και λείπει από τη σημερινή ΟΔΥΕ...
ΠΡΟΣΟΧΗ: Νέα ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/11/2019, ΩΡΑ 10:18
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ. Με
Διάρκεια, Μαζική Συμμετοχή, Προοπτική, ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ! Όπως
κάναμε και ξέρουμε να κάνουμε κάποιοι από τους "παλιούς" που επιμένουμε
δημιουργικά και αγωνιστικά...
Κινητοποιήσεις ύστερα από 7 χρόνια Κυβερνητικού και ...Εργοδοτικού
Συνδικαλισμού, Φαγωμάρας και ...Φαγούρας.
Του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ.

Αθήνα, Πέμπτη 28/11/2019 και Παρασκευή 29/11/2019.
 
Προς
1. Τα μέλη της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης, τους εκπροσώπους των 66 Συλλόγων -
Μελών της ΟΔΥΕ, και προς όλα τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων τους που δεν
μπορούσαν να είναι στη Συνδιάσκεψη.
Συνδιάσκεψης που θα γίνει σήμερα Πέμπτη 28/11/.2019, ώρα 12:00 - 21:00, στο
Ξενοδοχείο ΖΑΦΟΛΙΑ, Λ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ, στην ΑΘΗΝΑ.
Με θέμα: ΚΛΑΔΙΚΕΣ (προσοχή: ΚΛΑΔΙΚΕΣ) Κινητοποιήσεις με ΚΛΑΔΙΚΑ (προσοχή:
ΚΛΑΔΙΚΑ) ΑΙΤΗΜΑΤΑ...
2. Τους άνω των 6.000 Δικαστικούς Υπαλλήλους της Χώρας, ανεξαρτήτως του αν είναι
ή όχι (εγγεγραμμένα και ταμειακά εντάξει) μέλη των Συλλόγων τους.
3. Τα μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ και τις παρατάξεις τους.

Αγαπητέ/η Συνάδελφε αναγνώστη/Αναγνώστρια αυτού και άλλων άρθρων μου,

Σε άρθρο μου που δημοσιεύτηκε την Τρίτη 29 Οκτωβρίου 2019 στον ιστότοπο της
ΟΔΥΕ (θα το βρεις στις στήλες της ιστοσελίδας της ΟΔΥΕ και στα αρχεία των
συνδυασμών ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ και των συναδέλφων δικαστικών υπαλλήλων -
ΦΥΣΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ), και κατατέθηκε ως πρόταση στη συνεδρίαση του ΔΣ της 5ης
Νοεμβρίου 2019, περιλαμβάνονται/αν και οι παρακάτω προτάσεις για ένα
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ πρόγραμμα ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ...
1. Με αυτό το άρθρο, είχα προτείνει να γίνει Πανελλαδική Σύσκεψη των 66 Συλλόγων
της ΟΔΥΕ. Στην Αθήνα. Με τη συμμετοχή του Προέδρου και του Γ.Γραμματέα του ΔΣ
κάθε Συλλόγου. Με κάλυψη του κόστους από το Ταμείο της ΟΔΥΕ.
@@@ ΤΕΛΙΚΑ (ύστερα και από πρόταση άλλων συνδικαλιστών, οι οποίοι ΑΝΑΛΗΘΏΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΟΔΕΊΚΤΩΣ λένε και αλληλοσυγχαίρονται ότι τη συνέλαβαν και δήθεν
προηγήθηκαν, χωρίς να κάνουν καν μνεία στο άρθρο και την πρόταση μου που είναι
κατατεθειμένη στα πρακτικά συνεδριάσεων του ΔΣ της ΟΔΥΕ...) ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΝΑ
ΓΙΝΕΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ την 28/11/2019, με τη συμμετοχή μόνο των
προέδρων...
Ούτε μια πρόταση μου δεν μπορεί να περάσει ολόκληρη από αυτή τη σκληρή και
συμπαγή κι απροσπέλαστη ...αμυντική συνδικαλιστική γραμμή και συνδικαλιστική
"παράγκα" αυτού του ΔΣ και Προεδρείου. Λες και έχουν αποφασίσει να
ετεροπροσδιορίζονται και να ...καίνε και ν' αποκλείουν ό,τι σκέφτομαι και προτείνω!
Ακόμα και την ονομασία της συνάντησης αυτής άλλαξαν!
- Παρόλα αυτά θα συνεχίσω τον ...επιθετικό στην εξουσία συνδικαλισμό, και κάποτε θα
σπάσει η 7ετής συνδικαλιστική ...άμυνα και συνδικαλιστική "παράγκα"!
2. Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ είχε προτείνει, επίσης, την επομένη της Σύσκεψης να
γίνει 3ωρη ΣΤΑΣΗ εργασίας στις Δικαστικές Υπηρεσίες του Νομού Αττικής. Από το
μεσημέρι, ώρα 12 μέχρι πέρατος εργασίας.
- Και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΗΜΕΡΑ, ΩΡΑ 13:00, ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ.
Με την πρόταση αυτή συμφώνησα από την αρχή που υποβλήθηκε, από 9/10/2019 και
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έκτοτε τη συνυπέβαλα παράλληλα με την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ...
@@@ ΤΕΛΙΚΑ, ύστερα και από πρόταση άλλων συνδικαλιστών, ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ ΝΑ
ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ και συγκέντρωση διαμαρτυρίας, αλλά απλή παράσταση των
προέδρων. Οι εκτιμήσεις και οι πληροφορίες ότι αυτή η πρόταση έγινε για να μη
στενοχωρήσουμε την πολιτική ηγεσία του Αγαπημένου μας Υπουργείου, ελέγχονται ως
ανακριβείς! Ίσως και επειδή την πρόταση για στάση και συγκέντρωση διαμαρτυρίας την
έκαναν οι της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΚΙ Ο ΧΡ. ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ.
Κι εδώ η συνδικαλιστική άμυνα και συνδικαλσιτική "παράγκα" είναι συμπαγής κι
απροσπέλαστη...
..................................................................................
..................................................................................
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τις από δω και κάτω προτάσεις ΤΙΣ ΚΑΤΕΘΕΣΑ ΚΑΙ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΟΥ ΔΣ.
3. Με το ως άνω άρθρο, είχα προτείνει και επιμένω να συνεχίσουμε/ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ
ΑΜΕΣΩΣ, από τη Δευτέρα 2/12/2019, με 2ωρες (από 09:00 έως 11:00) ΔΙΑΚΟΠΕΣ
συνεδριάσεων δικαστηρίων (ακροατηρίων) και γραφείων. Διαρκείας. ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ. Σε
όλες τις Δικαστικές Υπηρεσίες, σε όλους τους Τομείς.
ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ ΚΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ Η ΑΜΥΝΑ ΟΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ
ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΠΑΓΗΣ ΚΙ ΑΠΡΟΣΠΕΛΑΣΤΗ... ΔΙΑΦΩΝΟΥΝ ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ...
Να δούμε τι θα πουν και οι Σύλλογοι.
Πάντως, η εκτίμηση μου είναι πως οι δίωρες διακοπές..., είναι το μόνο μέσο που μας
εξασφαλίζει ΔΙΑΡΚΕΙΑ, ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΚΑΙ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Στοιχεία που είναι
απαραίτητα για έναν αποτελεσματικό αγώνα.

Στην πρόταση αυτή, αφού πρώτα αποφασιστεί από την ΟΔΥΕ η μορφή, οι ώρες, η
ημερομηνία έναρξης και η διάρκεια της, μπορεί να προστεθεί και παράγραφος ότι, π.χ.
"οι Σύλλογοι καλούνται και μπορούν να αποφασίσουν και από μόνοι τους, μέσω των
Γενικών Συνελεύσεων και των Διοικητικών Συμβουλίων τους, αλλά και των εφετειακών
συνδιασκέψεων, να ορίσουν οι ίδιοι την ημερομηνία έναρξης των δίωρων διακοπών
ακόμα και τις ώρες"
Πάντως, για την προστασία του κύρους μας και της μορφής αυτής, προτείνω οι ώρες
των δίωρων διακοπών να είναι από 09:00 έως 11:00 ή 10:00 - 12:00, έτσι ώστε να
παραμένουμε και στα γραφεία για άρση της εκκρεμότητας και διεκπεραίωση του όγκου
εργασίας.
4. Πρότεινα και επιμένω να ΚΑΛΕΣΟΥΜΕ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ όλους τους ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ να εφαρμόσουν πιστά και απαρέγκλιτα την απόφαση των ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ
ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΚΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΑ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΑ. ΜΕ ΩΡΑ ΛΗΞΗΣ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ 3:00 μ.μ.
Και να οργανώσουμε την εφαρμογή αυτής της εμβληματικής απόφασης και κατάκτησης
του συνδικαλιστικού μας κινήματος, μετά από αποτελεσματικούς αγώνες που είχαν
ξεκινήσει το 1987!
Με εκ περιτροπής παρουσία των συνδικαλιστών των Συλλόγων και της ΟΔΥΕ από τις
14:30 στα ακροατήρια που διεξάγονται δίκες.
5. Στην πρόταση που ακολουθεί συμφωνούμε όλοι:
Να πραγματοποιηθούν Περιφερειακές ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ κατά Εφετειακή Περιφέρεια και
Γενικές ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ για προετοιμασία, εφαρμογή των αποφάσεων και εμπλουτισμό
τους με άλλες προτάσεις και εναλλακτικές μορφές κινητοποιήσεων.
6. Πρότεινα και επιμένω να πραγματοποιήσουμε πέντε (5) 24ωρες απεργιακές
κινητοποιήσεις, μία ανά ομάδα εφετειακών περιφερειών, τον Φεβρουάριο 2020, δηλαδή
μετά από αρκετό διάστημα εφαρμογής του προϋπολογισμού του κράτους για το
επόμενο οικονομικό έτος 2020.
Π.χ. τη Δευτέρα 24ωρη απεργία σε μια ομάδα εφετειακών περιφερειών, την επομένη -
την Τρίτη - 24ωρη σε άλλη ομάδα κ.ο.κ.
Ίσως και μετά από νέα Πανελλήνια Συνδιάσκεψη ή και δημοψήφισμα γι αυτή ή άλλη
εναλλακτικής μορφής και διάρκειας απεργία.
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7. Αμέσως μετά την ως άνω εβδομαδιαία απεργιακή κινητοποίηση, να γίνει 3ωρη στάση
εργασίας στις δικαστικές υπηρεσίες του Ν.Αττικής. Από το μεσημέρι, ώρα 12 ΜΕΧΡΙ
ΠΕΡΑΤΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.
- ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΜΕΡΑ, ΩΡΑ 3:00 μ.μ.
8. Η συνέχεια θα καθοριστεί σε άλλη διαδικασία.
9. ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Εννοείται πως οι ως άνω ή όποιες (άλλες) ΚΛΑΔΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ αποφασίσουμε,
προτείνω να προβληθούν και να υποστηριχθούν με ΑΦΙΣΕΣ, ΠΑΝΟ, ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ,
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ, ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ, ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΕ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ, καθώς και ΜΕ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ή ΑΡΧΗΓΟΥΣ
ΚΟΜΜΑΤΩΝ, ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ υποστήριξης και περιφρούρησης των κινητοποιήσεων,
συγκεντρώσεις, ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ, ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΣΠΟΤ ΣΕ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ, ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ, ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ και άλλες ιδέες και προτάσεις...

10. ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ:
Σε έναν τέτοιο μακροπρόθεσμο συνδικαλιστικό αγώνα, προτείνω να αναδείξουμε και να
διεκδικήσουμε την επίλυση όλων των κλαδικών αιτημάτων, χωρίς εξαίρεση, χωρίς να
χαρίσουμε ή να χαριστούμε στο ελάχιστο.
Και πριν την έναρξη των απεργιακών κινητοποιήσεων θα προχωρήσουμε και στην
ιεράρχηση και επιλογή των κύριων και καθολικών αιτημάτων μας...
ΌΠΩς ΈΓΡΑΨΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΑ ΣΕ ΣΧΕΔΙΟ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

<<ΔΕΝ αφήνουμε κανένα μα κανένα αίτημα και κανένα πρόβλημα στη σιωπή, "κάτω
από το χαλί" ή ορφανό συνδικαλιστικά. ΌΛΑ Δημοσίως, ΟΛΑ στο Φως, για Όλα στον
Αγώνα. Και για τα "μεγάλα" και για τα δεκάδες "μικρά" αιτήματα και προβλήματα της
ΔΥΣΚΟΛΗΣ Καθημερινότητας.
ΤΑ ΘΕΛΟΥΜΕ ΟΛΑ, ΤΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΟΛΑ...

Ειδικότερα (υπό συμπλήρωση ή τροποποίηση) ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:
ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ [Προσλήψεις, Ετήσιος ή τουλάχιστον
Διετής Προγραμματισμός Προσλήψεων, Κτιριακές και Άλλες Υποδομές, ειδικά δε
Ηχογράφηση - Αποηχογράφηση και στα Ποινικά Δικαστήρια, Απαλλαγή από αλλότρια
καθήκοντα που ανήκουν θεσμικά σε άλλους κλάδους (π.χ. Υπουργείου Οικονομικών -
ΠΑΡΆΒΟΛΑ, ΜΑΡΤΥΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ), Επίδομα Ειδικών Συνθηκών, Προσωπική Διαφορά,
Έξοδα Κίνησης, τουλάχιστον Εξασφάλιση και Αύξηση του ποσού που είχε εγκριθεί το
έτος 2019 και για το 2020 για Καταβολή Δεδουλευμένων Υπερωριών, Θεσμική
Αναβάθμιση (Κώδικας - Αξιοκρατία, Μονιμοποίηση ΙΔΑΧ, Επιμόρφωση, Αναγνώριση
Προϋπηρεσίας στον Ιδιωτικό Τομέα μέχρι 7 χρόνια, Κατάργηση του άρθρου 48,
Τροποποίηση του άρθρου 83 παράγραφος 2, ζητήματα και αιτήματα τα οποία
περιλαμβάνονται στο σχέδιο του νέου Κώδικά μας και άρα ικανοποιούνται - επιλύονται
αν και όποτε αυτός ψηφιστεί ή αν και όταν ψηφιστούν έστω και ξεχωριστά οι
συγκεκριμένες διατάξεις), Σύγκληση των Υπηρεσιακών Συνελεύσεων αλλά και
επιμέρους Συνελεύσεων κατά διαδικασία (π.χ. Ποινική ή Πολιτική) υποχρεωτικά 2
φορές το έτος, Αντικειμενικά Κριτήρια στις μετακινήσεις από Τμήμα σε Τμήμα,
Επανενεργοποίηση του Λογαριασμού ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΕΙΑΣ που έχει αναξιοποίητα επί
πολλά χρόνια (!) έσοδα από την αμοιβή των Γραμματέων Διαιτησιών και προορίζονται
για οικονομική ενίσχυση σε συναδέλφους μας που αντιμετωπίζουν σοβαρά προβλήματα
υγείας, Ασφαλιστικά ζητήματα που έχουν σχέση με το Ταμείο ΝΟΜΙΚΩΝ (π.χ.
επιστροφή εισφορών τουλάχιστον σε όσους έχουν διοριστεί μετά την 1/11/2011, έχουν
ελάχιστα χρόνια ασφάλισης στο Ταμείο Νομικών και δεν λαμβάνουν προσωπική
διαφορά ή και νωρίτερα από το 2011), αντιμετώπιση διοικητικών αυθαιρεσιών και
εργασιακού μπούλινγκ - στοχοποίηση οπουδήποτε κι αν συμβαίνουν και από
οπουδήποτε κι αν προέρχονται, Νέα Ανακατανομή Οργανικών Θέσεων και άλλα
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αιτήματα...] >>

11. Τέλος, προτείνω να συνεδριάσει και να αποφασίσει σχετικά το ΔΣ της ΟΔΥΕ το
βράδυ της συνδιάσκεψης, ΑΝΟΙΧΤΑ, ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ!
Διαφορετικά, την επομένη, την Παρασκευή 29/11/2019, αμέσως μετά την παράσταση
στο Υπουργείο Δικαιοσύνης. Για επικύρωση και εξειδίκευση των αποφάσεων της
συνδιάσκεψης ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ.
................................................................................
12. Μετά τη χθεσινή εμπειρία και αποκάλυψη των σκοπιμοτήτων, των αποκλεισμών,
του βέτο, της λογοκρισίας και της στοχοποίησης μου, αναδημοσιεύω και σου
γνωστοποιώ σημερινή ανάρτηση μου:

<< Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
Κάτι λύπη!
Ναι, κάτι λύπη και λείπει από τη σημερινή ΟΔΥΕ!
Αποκαλύφθηκαν όλα και όλοι σήμερα...
Με λύπη το λέω, όχι με οργή!
Λείπει το όραμα, είπε η συνάδελφος Ιωάννα από τον Βόλο!
Ναι, συμφωνώ! Λείπει το όραμα! Λείπουν, όμως, και άλλα πολλά στοιχεία,
συλλογικότητες, πρόσωπα, αρχές και ικανότητες που συγκροτούν έναν υγιή,
δημοκρατικό, δημιουργικό, αγωνιστικό και αποτελεσματικό συνδικαλισμό που έχουν
ανάγκη όλοι μα κυρίως οι νέοι συνάδελφοι!
Αν μου έδιναν τον λόγο στη χθεσινή συνδιάσκεψη, στο θέμα των κινητοποιήσεων και
του διεκδικητικού πλαισίου, θα έλεγα πολλά και μπορεί και να εξέπλητταν πολλούς,
άλλους θετικά και άλλους αρνητικά, ίσως!
Δυστυχώς, οι του σημερινού προεδρείου της ΟΔΥΕ (Διαμάντης, Μισαηλίδου,
Βεντούρης, Μαυρογένης, δηλαδή "αγκαλιά", ποιος ξέρει γιατί, οι παρατάξεις
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, ΔΑΚΕ και ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ) επέλεξαν τον ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ
ΤΡΟΠΟ! Χωρίς ίχνος δημοκρατικής ευαισθησίας, πρωτοφανές στην ιστορία του
συνδικαλιστικού κινήματος όλων των κλάδων του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα,
επέλεξαν για άλλη μια φορά το ΒΕΤΟ, τη ΦΙΜΩΣΗ, ΤΗΝ ΕΜΜΕΣΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ: Δεν
μου έδωσαν τον λόγο που επί πολλή ώρα ζητούσα! Το κυριότερο, ΔΕΝ έθεσαν το
αίτημα μου στην κρίση των Προέδρων των Συλλόγων της Χώρας, όπως πρότεινα και
έπρεπε να κάνουν, και εκείνοι, οι Πρόεδροι να αποφάσιζαν αν ήθελαν να ακούσουν και
μια άλλη διαφορετική φωνή από το ΔΣ της ΟΔΥΕ, και όχι να μονοπωλούν τις
τοποθετήσεις ΟΡΙΣΜΈΝΟΙ από το ΔΣ και το Προεδρείο της ΟΔΥΕ!
Δεν μου έδωσαν τον λόγο, παρά το γεγονός και ίσως για το γεγονός ότι, από τις 10
Οκτωβρίου και συνεχώς μέχρι χθες, καταθέτω συγκεκριμένες γραπτές προτάσεις για το
διεκδικητικό πλαίσιο κλαδικών αιτημάτων, για κινητοποιήσεις (2ωρες διακοπές, στάση
εργασίας για μαζική συγκέντρωση διαμαρτυρίας, πανελλαδικές συνδιασκέψεις, πιστή
τήρηση ωραρίου, αποχή από αλλότρια καθήκοντα και άλλες δράσεις).
Έτσι, θα συνεχίσω να ενημερώνω τους 6.000 συναδέλφους της Χώρας που θέλουν να
ακούν όλες τις απόψεις και υπηρετούν έναν άλλο υγιή, δημοκρατικό, δημιουργικό,
αγωνιστικό και αποτελεσματικό συνδικαλισμό, προφορικά, τηλεφωνικά, με μηνύματα
και εγγράφως σε όλα τα ελεύθερα μέσα που δεν μπορούν να τα ελέγξουν με καμιά
αστυνομία σκέψης!
Φιλιά!

13. ΥΓ: 1. Σας είπαν πολλά ψέματα χθες!
2. Την ομιλία που ήθελα να κάνω για τις κινητοποιήσεις, θα τη δημοσιεύσω παντού!
Όπως και την ομιλία μου για το Ταμείο!
3. Είναι άσχημοι χωρίς ψέματα! >>
4. Αγαπητέ/η Συνάδελφε, μετά και τα χθεσινά που τα είδατε, τα ακούσατε και τα
νιώσατε με όλες σας τις αισθήσεις, εκπέμπω
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ΚΑΝΩ ΕΚΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΗΘΙΚΗ, ΈΣΤΩ ΚΑΙ ΣΙΩΠΗΛΑ ΚΑΙ ΜΥΣΤΙΚΑ, ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΑΣ (σε
μένα και άλλους, ξέρεις εσύ και μπορείς να διακρίνεις ή να απαιτείς ή δυνατόν γραπτά
στοιχεία...) ΚΑΙ ΤΗΝ ΩΘΗΣΗ ΓΙΑ ΓΝΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΓΝΗΣΙΟ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ
ΔΙΑΛΟΓΟ, ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΠΕΣΟΥΝ ΟΙ ΜΑΣΚΕΣ ΤΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥ, ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ
ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΥ.
Και να χαράξουμε έναν άλλο δρόμο, διαφορετικό από αυτόν της φαγωμάρας, της
...φαγούρας, της αγωνιστικής απραξίας και της έλλειψης κύρους, εμπιστοσύνης
ενημέρωσης και διαφάνειας με στοιχεία!>>

14. Συναδέλφισσα, Συνάδελφε μέλος της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗΣ και της
Χώρας,
ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ. Και στους Συλλόγους σας, στις Γενικές Συνελεύσεις και το
Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου σας π.χ. για 2ωρες διακοπές και εναλλακτικές
δράσεις σε τοπικό επίπεδο...
Συναδέλφισσα, Συνάδελφε σε όλη τη Χώρα,
Καλούς, ενωτικούς, μαζικούς, αποτελεσματικούς και ωραίους αγώνες.
 
ΥΓ: Ως μουσική επένδυση ρισκάρω και επιλέγω τον αγαπημένο Αntre Rieu, με BOND
και το Victory. https://www.youtube.com/watch?v=AbaNGU1CrXI
Λόγω και πρωτοπορίας, επιθετικού, δυναμικού και χορευτικού ρυθμού, αισθητικής,
ελευθερίας κινήσεων και εκφραστικότητας, ΔΙΑΦΆΝΕΙΑΣ, ΈΛΛΕΙΨΗΣ ΜΟΥΣΙΚΩΝ Ή
ΆΛΛΩΝ ΤΑΜΠΟΥ...
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